



Молись стоя, а если не сможешь, то сидя, а если не сможешь, то лёжа на боку

Имран ибн Хусейн (да будет доволен им Аллах) передал: «Когда я страдал от геморроя, то спросил Пророка (да благословит его Аллах и приветствует) о том, как мне следует совершать молитву. Он ответил: «Молись стоя, а если не сможешь, то сидя, а если не сможешь, то лёжа на боку».

[Достоверный хадис] [Передал аль-Бухари]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) разъяснил, что основой является совершение молитвы стоя. Исключением является случай, когда человек не способен стоять, в таком случае он молится сидя. Если же он не может молиться сидя, то ему дозволено молиться лёжа на боку.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/10951>

